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Präsidentin Anneliese Kitzmüller: Zu Wort ist nun niemand mehr gemeldet. Die 

Debatte ist geschlossen. 

Wünscht einer der Herren Berichterstatter noch ein Schlusswort? – Das ist auch nicht 

der Fall. 

Wir kommen nun zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt vor-

nehme. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 13: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Tabakmonopolgesetz geändert wird, samt Titel und 

Eingang in 428 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit. Angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein entsprechendes Zeichen. – Der Gesetz-

entwurf ist auch in dritter Lesung angenommen. 

Weiters gelangen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 14: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Tabaksteuergesetz 1995 geändert wird, 

samt Titel und Eingang in 429 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die diesem Gesetzentwurf die Zustimmung 

erteilen, um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist die 

Mehrheit, somit ist der Gesetzentwurf in dritter Lesung angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15: Entwurf betreffend IFI-

Beitragsgesetz 2018 samt Titel und Eingang in 382 der Beilagen. (Unruhe im Saal.)  

Meine Damen und Herren! Ich bitte um etwas mehr Ruhe. – Danke vielmals. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die diesem Gesetzentwurf ihre Zustimmung 

geben, um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen nun zur dritten Lesung. 
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Ich bitte jene Damen und Herren, die diesem Gesetzentwurf auch in dritter Lesung ihre 

Zustimmung erteilen, um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist wiederum 

einstimmig. Der Gesetzentwurf ist somit angenommen. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 16: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Katastrophenfondsgesetz 1996 geändert wird, samt 

Titel und Eingang in 368 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die diesem Gesetzentwurf die Zustimmung 

erteilen, um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen nun zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, 

um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig. Somit ist der Gesetzentwurf in 

dritter Lesung angenommen.  

Weiters gelangen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 17: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Finanzausgleichsgesetz 2017 geändert 

wird, in 370 der Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Haubner, Ing. Pewny, Kolleginnen und Kollegen einen 

Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht. Ich werde daher zunächst 

über die vom Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betroffenen Teile und 

schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes 

abstimmen lassen.  

Die Abgeordneten Haubner, Ing. Pewny, Kolleginnen und Kollegen haben einen 

Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht, der die Einfügung neuer 

Ziffern 1 und 2 sowie die sich daraus ergebenden Änderungen der nachfolgenden 

Ziffernbezeichnungen zum Inhalt hat.  

Wer dem seine Zustimmung erteilt, den bitte ich um ein bejahendes Zeichen. – Das ist 

mit Mehrheit angenommen.  

Wir kommen schließlich zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung der Regierungs-

vorlage.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein dies-

bezügliches Zeichen. – Das ist mit Mehrheit angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  
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Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, 

um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit. Daher ist der Gesetzentwurf 

in dritter Lesung angenommen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Schellhorn, Kolleginnen und Kollegen betreffend „aufgabenorientierter Finanz-

ausgleich“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist die Minderheit. Nicht angenommen.  

Schließlich gelangen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 18: Antrag des 

Finanzausschusses, dem Abschluss des gegenständlichen Staatsvertrages samt 

Protokoll in 326 der Beilagen gemäß Art. 50 Abs. 1 Z 1 Bundes-Verfassungsgesetz die 

Genehmigung zu erteilen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig. Angenommen. 

Die Tagesordnung ist erschöpft. 

 


